

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

- 3 СЕН 1984

г. Новосибирск

з. 1387

ПОЗДРАВЛЯЕМ? ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ — АКТЕРУ ТЮЗА

Нынешний год оказался «урожайным» на присвоение почетных званий актерам новосибирских театров. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области советского театрального искусства почетное звание «Заслуженный артист РСФСР» присвоено и артисту Новосибирского театра юного зрителя Станиславу Ивановичу Байкову.

Зрители всех возрастов — не только юные — хорошо знают этого ведущего актера ТЮЗа, начинавшего свою творческую биографию после окончания ГИТИСа в Новосибирском театре «Красный факел».

К любви зрительской добавляется и любовь коллег: человек большой души, заботливый, чуткий к окружающим, Станислав Иванович не первый раз единогласно избирается председателем профсоюзного комитета театра.

Сыграно много интересных ролей, впереди у актера, верится, новые творческие удачи.